Родительское собрание в группе «Чудоостров»

В группе «Чудо-остров» прошло родительское собрание по теме «Играем — пальчики развиваем». Воспитатель Валентина Александровна познакомила родителей с разными способами развития мелкой моторики руки ребёнка: пальчиковая гимнастика, всевозможные шнуровки, нанизывание колец, бус на тесьму, игры с мозаикой, конструктором, счётными палочками. Для родителей был проведён мастер - класс по аппликации из макаронных изделий.

Педагог-психолог Балашова Вера Владимировна провела тренинг для родителей «Когда в семье «тяжёлые» родители». Цель тренинга — познакомить родителей со стилями семейных взаимоотношений между взрослыми и детьми. Родители с увлечением выполняли задания, дискутировали и получили практические советы по семейному воспитанию.



Мастер - класс по теме: «Играем - пальчики развиваем»













Тренинг с родителями «Когда в семье «тяжелые» родители»





